

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму Туризм**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю**  
**242 Туризм і рекреація галузі знань 24 Сфера обслуговування**  
**Полтавського державного аграрного університету**

Попри об'єктивні складнощі, пов'язані з військовою агресією російської федерації, у другій половині 2022 року поновили свою роботу більшість туристичних операторів і туристичних агентств. Українці потроху почали дозволяти собі переважно короткі подорожі країною з метою перезавантаження, відновлення працездатності та психологічного спокою. А це дає поштовх цілому ланцюжку суміжних галузей – перевізникам, рестораторам, виробникам крафтової продукції й у підсумку допомагає українській економіці працювати задля перемоги.

Представлена Полтавським державним аграрним університетом освітньо-професійна програма Туризм відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та містить загальну інформацію, мету та характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, перелік програмних компетентностей та програмних результатів навчання, ресурсне забезпечення, перелік компонентів та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами, а також вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Освітні компоненти освітньо-професійної програми формують повний комплекс інтегральної, загальних та фахових компетентностей та забезпечують досягнення програмних результатів навчання, визначених Стандартом вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм».

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена

відповідно до вимог підготовки бакалаврів з туризму і рекреації у закладах вищої освіти і дозволяє повною мірою реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

У якості пропозиції для удосконалення освітньо-професійної програми висловлюємо наступне: оскільки спеціальність 242 називатиметься Туризм і рекреація, доцільно ввести освітній компонент «Рекреалогія і курортна справа». Також, на нашу думку, види спеціалізованого туризму, які були в переліку вибіркових дисциплін, доцільно об'єднати в обов'язковий освітній компонент «Спеціалізований туризм». Це допоможе краще забезпечити досягнення програмного результату навчання «ПР3. Знати і розуміти основні форми і види туризму, їх поділ».

Отже, рецензована освітньо-професійна програма Туризм, підготовлена кафедрою фінансів, банківської справи та страхування Полтавського державного аграрного університету, забезпечує комплексно-цільовий підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра з туризму та рекреації, є перспективною для задоволення потреб ринку праці, випускники програми можуть представляти особливий інтерес для працедавців, а також мають змогу оволодіти компетентностями, необхідними для успішної підприємницької самозайнятості.

З урахуванням вищезазначеного, є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму Туризм за спеціальністю 242 Туризм і рекреація до впровадження в освітній процес у Полтавському державному аграрному університеті для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

ТА "Полтава-печка"

